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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Verirale cene prasadi, jagnjadi, jaradi i ovaca 

U klanicama na području Pančeva, Šapca, Kragujevca i 
Požarevca evidentiran rast otkupnih cena tovne junadi  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Klaničari sa područja južnobanatskog 
regiona po višim su cena protekle 
sedmice otkupljivali tovnu junad telesne 
mase preko 480 kilograama. Dominirao je 
iznos od 340 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Šapca i u klanicama na području 
mačvanskog regiona zabeležen je rast 
otkupne cene tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma, pošto je u sedmici 
za nama dominirao iznos od 380 din/kg. 

Rast otkupnih cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograama i 
krava za klanje SM rase evidentiran je i u 
klanicama na području šumadijskog 
regiona. Za otkupljenu junad odgajivači 
su dobijali 350 din/kg, a za krave za 
klanje 260 din/kg.  

U klanicama na području braničevskog 
regiona nastavljen je trend rasta otkupne 
cene krava za klanje SM rase, pošto je  
dominirao iznos od 240 din/kg. Identična 
je situacija bila i na pijaci žive stoke u 
Požarevcu, jer je i tamo dominirao iznos 
od 240 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području južnobačkog regiona, jer je 
dominirao iznos od 340 din/kg. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 350 din/kg, dok su 
za otkupljene krave za klanje plaćali 240 
din/kg klaničari sa područja jablaničkog 
regiona. 
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Prasad skuplja na području Kragujevca, 
a jeftinija na području Novog Sada  

U klanicama na području Šapca i 
okolnih mesta došlo je do rasta otkupne 
cene jagnjadi, pošto je protekle sedmice 
dominirao iznos od 650 din/kg. 

Iako je na stočnu pijacu u Kragujevcu 
dovezeno petnaestak jaradi evidentiran 
je rast cene u osnosu na prethodni 
period, pošto su se najčešće mogla 
pazariti po dominantnoj ceni do 450 din/
kg. Pored njih je zabeležena prodaja 
jagnjadi po dominantnj ceni od 600 din/
kg, dviski po ceni od 200 din/kg i ovaca  
po ceni  od 180 din/kg. Otkupna cena 
oaca bila je niža u odnosu na prethodni 
perioid u klanicama na području 
šumadijskog regiona, jer se otkup 
odvijao najčešće po ceni od 170 din/kg. 

Klaničari sa područja braničevskog 
regiona protekle su sedmice po višim 

cenama otkupljivali jagnjad i šilježad od 
poljoprivrednih proizvođača dok je za 
razliku od njih niža bila otkupna cena 
ovaca. Tako je dominantna cena jagnjadi 
iznosila 550 din/kg, šilježadi 250 din/kg, 
dok je kod ovaca najčešća otkupna cena 
iznosila 230 din/kg. Ovce su bile jeftinije  
u odnosu na prethodni period i na stočnoj 
pijaci u Požarevcu, pošto je dominirao 
iznos od 220 din/kg. 

Jagnjad su bila jeftinija na stočnoj 
pijaci u Loznici, jer je dominirao iznos od 
560 din/kg. Slična je bila situacija i u 
klanicama na području podrinjskog 
regiona, samo što je kod njih dominirao 
iznos od 570 din/kg. 

Najčešča prodajna cena jagnjadi 
iznosila je 550 din/kg, a jaradi 400 din/
kg na pijaci žive stoke u Leskovcu.  

Rast cena prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma na 300 din/kg i krmača 
za klanje na dominantnih 160 din/kg 
zabeležen je u sedici za nama  na stočnoj 
pijaci u Kragujevcu protekle sedmice. U 
klanicama na području šumadijskog 
regiona evidentiran je rast otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, jer je dominirao iznos od 280 
din/kg. 

Klaničari sa područja južnobačkog 
regiona po nižim su cenama otkupljivali 
prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma i tovne svinje,  pošto je kod 
prasadi dominirao iznos od 330 din/kg, 
kod tovljenika telesne mase od 80  do 
120 kilograma iznos od 175 din/kg, a kod 
tovnih svinja telesne mase preko 120 
kilograma iznos od 165 din/kg.  

U klanicama na području moravičkog 
regiona izostala je ponuda i otkup 
prasadi i ostalih kategorija svinja kao i 
prethodnih nekoliko sedmica. Na stočnoj 
pijaci u Čačku nije bilo promena u 
odnosu na prethodni period, pošto je 
dominantna cena prasadi telesne mase 
do 15 kilograma iznosila je 320 din/kg, 
dok je kod prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma dominirao iznos od 300 
din/kg. Za krmače za klanje je trebalo 
izdvojiti 250 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu 
protekle su se sedice mogla pazariti 
prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma po dominantnoj ceni od 300 
din/kg i tovne svinje telesne mase od 80 
do 120 kilograma po dominantnoj ceni od 
200 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi dostigla iznos od 650 din/kg 
u klanicama na području Šapca i okolnih mesta 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde zabeležen je rast 
prodajnih cena sojine sačme na 
dominantnih 110 din/kg, suncokretove 
sačme na dominantnih 65 din/kg i 
stočnog brašna na dominantnih 34 din/
kg. U silosima na području ovog grada 
protekle se sedmice mogao pazariti 
kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove od 50 kilograma po 
dominantnoj ceni od 21 din/kg. 

Rast prodajne cene sojine sačme  
i pad cene suncokretove sačme evide-
ntiran je tokom protekle sedmice u 
maloprodajnim objektima na području 
Kraljeva, pošto je kod sojine sačme 
dominirao iznos od 94 din/kg, a kod 
suncokretove sačme iznos od  43 din/kg. 
Na pijaci u ovom gradu su se mogli 
pazariti kukuruz, okrunjen prirodno 

sušen i pšenica upakovani u džakove 
najčešće od 50 kilograma po ceni od 30 
din/kg kod oba poljoprivredna proizvoda. 

Na gazdinstvima u okolini 
Leskovca je dominantna cena kukuruza, 
okrunjenog prirodno sušenog i pšenice 
upakovanih u džakove najčešće od 50 
kilograma bila identična, jer je kod oba 
proizvoda dominirao iznos od 25 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS 
iz Loznice protekle je sedmice na ovom 
području bila jeftinija pšenica, pošto se 
najčešće mogla pazariti za 29 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na ovom 
području je došlo do rasta prodajne cene 
sojine sačme na 95 din/kg i pada cene 
suncokretove sačme na dominantnih 43 
din/kg. 

 Javni poziv za podnošenje zahteva za ostvarivanje prava na osnovne podsticaje u 
biljnoj proizvodnji od 18.000 dinara raspisan je juče, a poljoprivrednici će svoje zahteve 
moći da podnose do 25. marta. Pravo na podsticaje ostvaruje pravno lice, preduzetnik i 
fizičko lice – nosilac komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, koje je upisa-
no u elektronski Registar poljoprivrednih gazdinstava (eRPG) i nalazi se u aktivnom sta-
tusu. Iz Ministarstva poljoprivrede podsećaju da je, pre podnošenja zahteva za ostvari-
vanje prava na ovu vrstu podsticaja, neophodno da poljoprivrednik izvrši obnovu regis-
tracije za tekuću godinu u eRPG. Tekst Javnog poziva možete preuzeti na: https://
uap.gov.rs/pravilnici/biljna/pravilnik-o-nacinu-ostvarivanja-prava-na-osnovne-podsticaje
-u-biljnoj-proizvodnji-i-obrascu-zahteva-za-ostvarivanje-tih-podsticaja-2/. 
(agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Četvrti međunarodni sajam poljoprivrede ”Bogatić 2025“ održaće se u subotu 8. 
marta u Hali sportova i na prostoru ispred hale. ”Ovo je izuzetna prilika da se na jednom 
mestu okupi veliki broj poslovnih ljudi, razmene znanja i iskustva, predstave ideje i vizije 
i uspostave novi kontakti. Misija ovog sajma je da se približe savremene tehnologije i 
najnoviji trendovi u poljoprivrednoj proizvodnji, kao i predstave potencijali i mogućnosti 
razvoja i daju odgovori na aktuelna pitanja”, naveli su organizatori pozivajući poljop-
rivrednike i ostale građane da posete sajamsku izložbu. Na sajmu će biti izloženi traktori, 
plastenici, zalivni sistemi, protivgradna oprema, stočna hrana i semena. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 18 do 21. februara 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Rast cena đubriva 
 
• Rast cene  kukuuza 
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PRODUKTNA BERZA 


